

89 R 13E 525 E

РОК ПРОГРАММА НА 12 - 13 ЯНВАРЯ 1990 ГОДА

П И Н К      Ф Л О Й Д - 2

JINGLES      BAND 1

Добрый вечер, друзья. Сегодня мы продолжим рассказ о группе, которая, в каком то смысле, открыла нам дверцу рок-н-рольного будущего. Будущее, как вы сами понимаете, дело довольно туманное, нам, простым смертным, до недавнего прошлого в него можно было только верить, высокое начальство, которому больше нашего известно, может о нем догадываться, но знать наверняка - не дано никому. Недаром ~~один опытный историк~~ <sup>кто то его знал</sup> заметил : "Как мы можем знать будущее,- сказал он,- когда мы не знаем, каким через несколько лет будет наше прошлое!" Группа, которая открыла нам дверцу в будущее, по большей части уже - в рок-н-рольном прошлом, хотя и продолжает существовать, сочинять музыку и пленять зрителей своими концертами. Группа эта Пинк Флойд, сегодня - вторая передача из серии, но сначала - полистаем рок-хронику:

JINGLES      BAND 2

12 января. В 34 году в Лондоне родился Джон Болдри, по прозвищу ЛОНГ т.е. ДЛИННЫЙ, ВЫСОКИЙ. Болдри - певец, композитор, гитарист, основатель нескольких известных рок-блюзовых групп и открыватель нескольких звезд рока , например Род Стюарта и Элтона Джона.

14 января. 20 лет назад , в 70 году в Лондоне открылась выставка эротических литографий Джона Леннона. Спустя всего два дня полиция выставку закрыла и, кроме того, восемь литографий изъяла как вещественные доказательства. Если они и сегодня хранятся в полиц - архиве ,то продажа их с аукциона могла бы заметно поправить дела блюстителей закона.

14 января - день рождения в 59 году в городе Штутгарте ДЖЕФА ТЭЙТА, певца из цельнометаллической группы КУИНЗРАЙХ.

15 января. В этот день в Калифорнии родился КЭПТИН БИИФХАРТ- КАПИТАН ГОВЯДЬЕ СЕРДЦЕ, урожденный ДОН ВАН ВЛИЕТ, произошло это в 41 году.

Каптин Биифхарт работал сначала с Френком Заппой, позже создал свою группу МЭДЖИК БЭНД.

Еще один рокер с голландской фамилией : Ронни Ван Зандт , родился во Флориде 14 февраля 49 года. Он - основатель Линирд Скинирд, американской группы, погиб в 77 году в авиакатастрофе.

10 лет назад, 16 января 80 года Пол Маккартни был арестован таможней токийского аэропорта по приезде в Японию на гастроли.

В его багаже нашли двести грамм пыльцы конопли индийской . Японцы, продержав Маккартни девять дней в тюрьме, предложили ему покинуть страну. Альберт Голдман, американский писатель , в своей скандальной книге ЖИЗНИ ДЖОНА ЛЕННОНА прозрачно намекает, что арест Маккартни подстроила Йоко, имеющая в Японии немалые связи, но мне в такое верится с трудом.

17 января. В 48 году в Англии, в графстве Хартсфордшир родился Мик Тейлор, участник БЛЮЗБРЕЙКЕРЗ Джона Майалла, затем он пришел в Роллинг Стоунз на замену выбывшему оттуда Брайену Джонсу в 69. Про Мика Тейлора говорят, что он - единственный, кто покинул Роллинг Стоунз живым. Действительно, по собственному желанию Роллинг Соунз никто не покидал, он же ушел оттуда в 74 году , занимается сольной деятельностью.

19 января богато днями рождения. Во первых, это - Фил Эверли, 39 год, с братом Доном сформировал дуэт ЭВЕРЛИ БРАЗЕРС в 57, братья Эверли - это американская классика, затем, в 43 году в городе Порт Артур, штат Техас родилась Дженис Джоплин, прославившаяся на Монтерейском Поп Фестивале в шестидесятых, карьера ее длилась недолго, погибла она в 70 году. В 45 году в Шотландии, в Эдинбурге родился Род Эванс, первый певец ДИИП ПЕРПЛ, которого в 69 заменил Иан Гиллан, и наконец В 49 году в графстве Йоркшир в Англии родился Роберт Палмер, певец и гитарист группы ВИНЕГАР ДЖОУ, затем

с 73 года - сольный артист

На этом рок хронику закончим, перейдем к рассказу о ПИНК ФЛОЙД.

~~Фанк и джаз~~

Остановились мы на событиях осени 66 года. 31 октября четверо участников группы подписали договор со своими менеджерами -

- 1
- 2 Arnor Layne / Relics //
- 3 Astronomy Domine / Piper at the gates of Dawn
- 4 See Emily Play